

中牟行政服务大楼停车太难 规划部门:已规划大型停车场

P 近日,家住中牟县小潘庄社区的谢先生打进记者热线,称自己在中牟县行政服务大楼上办公,由于中牟县行政服务大楼门前车多位少,自己不得不把车停在大楼门前的路边,但是这几天几乎天天被交警开罚单。“来这里上班办事的人这么多,但是车位又这么少,上个班还时刻操心被贴条。”谢先生说。



3月30日,记者来到了中牟县行政服务大楼,见到了拨打热线电话的谢先生。“你看嘛,这个大楼旁边就是一个广场,原本可以把车停在广场,缓解一下这儿的停车压力,但是现在立了许多桩,不让停了,你说这不停到路上还能把车停到哪里。”一见面,谢先生就对办公地点停车难的问题表示了不满。

记者看到,中牟县行政服务大楼下约有30个停车位,除了这些停车位,大楼门前的非机动车道和机动车道上都停满了车辆,俨然是一个停车场。据谢先生介绍,中牟县行政服务大楼共有十层,许多行政单位都在此办公,特别是一楼和二楼的综合行政服务大厅更是中牟县市民前来办理业务的重要场所。“楼前边的马路天天就跟个停车场似的,来这办业务的、上班的都知道车停到机动车道上违规的,但是交警也应该想想我们这也是无奈之举。”谢先生说。

记者在采访过程中正巧碰到几名交警在给违规停放的车辆开具罚单。就开具罚单的依据问题其中一位交警称,只要是“道路”上乱停乱放的机动车辆,交警就有权

进行处罚,希望市民能够自觉遵守交通法律法规,不乱停乱放车辆,方便过往车辆和行人通行。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第119条第1款规定,“道路”是指公路、城市道路和虽在单位管辖范围但允许社会机动车通行的地方,包括广场、公共停车场等用于公众通行的场所。

“说到底还是城市规划不行,新县城缺少一个像样的停车场。行政服务大厅就应该本着便民、人性的原则,为民众谋方便!”一名路过的市民说道。

随后,记者联系中牟县文化广场责任单位中牟县园林局,一负责人称,广场上的铁柱是该局今日装上去的,目的是为了保护广场上的瓷砖不被车辆碾坏。记者就新县城停车场规划问题咨询了中牟县规划局相关负责人。该负责人称,行政服务大楼的停车场早已开始规划,原本将大楼隔壁一块空地规划为大型停车场,但由于场地相关手续问题导致停车场至今还没开工建设。该负责人称一直在与场地所有人协商,近期就会有明确的回复,建设停车场是早晚的事。

中牟播报 邢昊冉 文/图

医保政策全方位加大惠民面 中牟县六大新政暖民心

近日,为减轻参保人员的医疗费用负担,提高中牟县城镇基本医疗保险水平,适应社会保险事业发展需要新常态。中牟县人社局出台六大新政让人民群众分享更多经济发展成果。

一是大幅提高基本医疗保险最高支付限额 城镇职工基本医疗保险统筹基金最高支付限额由5.1万元调整为7万元,商业补充医疗保险最高支付限额由18万元调整为24万元;城镇居民基本医疗保险统筹基金年度最高支付限额由3.5万元调整为6万元。

二是提高门诊统筹基金支付比例 城镇职工基本医疗保险门诊规定病种统筹基金支付比例由75%提高到85%。

三是再次提高住院统筹基金支付比例 城镇居民基本医疗保险参保人员在一类、三类定点医疗机构住院治疗统筹支付比例由80%、60%分别调整为90%、65%。

四是扩大门诊规定病种范围 在原有规定病种的基础上,将骨髓增生异常综合征、视网膜静脉阻塞、高脂血症、前列腺增生(中、重度)、血管性痴呆、肾病综合征、抑郁症(中、重度)、炎症性肠病8种新增病种门诊诊疗纳入职工基本医疗保险保障范围;将肝硬化(失代偿期)、系统性红斑狼疮、强直性脊柱炎、帕金森氏病、急性脑血管病后遗症、心肌梗塞型冠

心病、高血压病Ⅲ期、类风湿性关节炎、慢性支气管炎肺气肿9种新增病种门诊治疗纳入城镇居民基本医疗保险保障范围。

五是实施慢性病月统筹基金限额支付 城镇职工基本医疗保险门诊规定的异体器官移植、慢性肾功能不全等30种慢性病和城镇居民基本医疗保险门诊规定的恶性肿瘤、肝硬化等15种慢性病均每月给予不同标准限额支付;城镇居民基本医疗保险还将恶性肿瘤的统筹基金支付范围调整为门诊治疗和门诊治疗期间必要的检查。

六是提高职工生育医疗保险费用报销标准 产前检查费报销限额标准由500元/例提高到1200元/例;正常分娩报销限额标准由1500元/例提高到三类定点医疗机构2200元/例,二类及以下定点医疗机构2000元/例;剖宫产报销限额标准由3000元/例提高到三类定点医疗机构4500元/例,二类及以下定点医疗机构4300元/例。按1%的缴费比例缴纳生育保险费的单位,其女职工符合计生政策规定生育的由原领取90天的生育津贴调整为领取180天的生育津贴。原用人单位按时足额缴纳生育保险费的男职工,其无工作单位的配偶符合计生政策规定生育的,由不享受生育补助金调整为享受一次性生育补助金。

记者 张朝晖 通讯员 张效强 张红伟

寻找最美“牟女郎”



她们,乐观坚毅开朗顽强;
她们,敢于承担不常依赖;
她们,善良可爱不失庄重;
她们,追求的是不同于世俗的内心强大。
说出您的故事。
辛酸的,独自的。

我想挖掘你们在学习中的美丽,在工作中的才华横溢,不同于花瓶般的绚丽,却同样拥有漂亮的生活。直面告诉,事业的追求、生活的独立、经济的自主对一个女性来说有多么重要。

- 我们想听您谈谈:
- 1.关于自己……
 - 2.关于工作……
 - 3.关于爱情……
 - 4.关于梦想……
 - 5.关于亲情……
 - 6.关于内心……

凡中牟县境内20~30岁的未婚女性均可报名参加我们的“牟女郎”征集活动
如果您身边就有最美“牟女郎”,请推荐给我们;
如果您自己就是最美“牟女郎”,也请自荐给我们,编辑您的姓名电话+照片发送到
zzwbzmjb@163.com或拨打
0371-62126880即可,本栏目欢迎商家加盟。

制图 李丹